■97學年度第一學期服務學習課程機構座談暨成果發表會

◎ 學務處服務學習中心 王雅琦 2009-03-18

爲強化服務學習推動效益,涵養本校學生具有服務的情操及對社會的責任感,進而實踐「用愛關懷、從心出發」之精神,學務處於98年3月7日8:00至12:30辦理「服務學習課程機構座談暨成果發表會」。本次活動之進行方式包含「靜態成果展示」、「各系成果發表」、「校外委員指導」、「與合作機構代表座談暨分享」及「表揚續優團隊及個人」五大部分。

靜態成果展示中,由本校97學年度第一學期服務學習課程執行團隊以靜態海報成果方式展出;各系成果發表則由參與團隊進行口頭報告,本次參賽團隊包含藥學系、牙醫系、口腔衛生學系、公共衛生學系、慈幼社、羅浮蘭傑群基層文化服務隊、羅浮群快樂成長營與口腔衛生教育推廣服務隊等共計八隊,各參與團隊無不卯足全力,努力以赴。本次活動邀請逢甲大學林賢龍學務長、勤益科技大學潘吉祥學務長、中原大學服務學習中心主任吳肇銘教授、東海大學蔡和成副學務長及本校藥學院吳介信院長等五位校內外評審委員進行評選與指導,並於活動中表揚續優團隊及個人,同時也邀請台中市建功國民小學衛生保健組戴鳳明組長與南投市郡坑國民小學教導主任簡瓊珠主任進行「服務學習合作機構代表與會座談及分享」。該活動於上午08:00開始,至17:00正式結束。

本校大家長黃榮村校長及蔣立琦學務長也於活動中全程參與,黃校長以「服務學習、學習服務」的精神勉勵所有同學應藉由服務學習課程的引導,積極投入社區及其他弱勢團體的服務工作,讓大學生活因爲有這段經驗而更加豐富!蔣立琦學務長也鼓勵同學應有「服務人群、奉獻自我的精神」,並透過服務學習的課程,培養同學團隊合作的理念及正向積極的人生態度。

本校服務學習課程化自97學年度上學期執行至今,承蒙全體師生的努力,已逐漸展現成果,我們期望透過不斷精益求精的精神,能讓我們的學生在大學求學期間,培養公民意識與責任感,並以「服務學習」拓展學生關懷的視野並完備學生生命的成長;鼓勵學生以所學專業知識與能力,從事終身志工之社會服務,展現關懷人群的生命能量。

【相關圖片】



本校大家長黃榮村校長勉勵 同學應有「服務學習 學習 服務之精神」



蔣立琦學務長鼓勵同學應從 服務學習課程中培養團隊合 作的精神與正向積極的人生



評審委員指導與講評



藥學系團體服務展演



頒發服務學習績優教師獎



合作機構代表與會分享 - 南 投郡坑國小簡瓊珠教導主任



頒發服務學習優秀心得獎

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=213